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Marca Master Builders Solutions reunește întreaga noastră experi-
ență pentru a crea soluții chimice pentru construcții noi și pentru 
întreținerea, repararea și renovarea structurilor existente. Master 
Builders Solutions este construit pe baza experienței dobândite 
în decursul a peste un secol în industria construcțiilor. Cunoștințele 
tehnice și experiența la nivel de comunitate globală a experților 
noștri în construcții formează nucleul Master Builders Solutions.

Combinăm elementele potrivite din portofoliul nostru pentru a solu-
ționa probleme specifice de construcție. Colaborăm pe domenii de 
expertiză și regiuni și extragem experiența dobândită din nenumă-
rate proiecte de construcție din întreaga lume. Valorificăm tehnolo-
giile globale, precum și cunoștințele aprofundate privind cerințele 
locale din construcții, pentru a dezvolta inovații care să vă susțina 
să aveţi reuşite notabile şi să realizaţi construcţii durabile.

Portofoliul complex al mărcii Master Builders Solutions cuprinde 
aditivi pentru beton, aditivi pentru ciment, soluții chimice pentru 
construcții subterane, soluții de hidroizolație, materiale de etan-
șare, soluții de reparare și protecție a betonului, mortare perfor-
mante, soluții pentru pardoseli performante și soluții pentru energia 
eoliană onshore și offshore.

Master Builders Solutions

		Aditivi pentru beton
		Aditivi pentru ciment
		Soluții chimice pentru construcții subterane
		Soluții de hidroizolare
		Materiale de etanșare
		Soluții de reparare și protecție a betonului
		Mortare de performanță
		Mortare pentru turbine eoliene 
		Soluții pentru pardoseli performante

Portofoliul nostru complet

Nu ezitați să ne contactați 
pentru mai multe informații 
specifice! (a se vedea 
coperta posterioară pentru 
detalii locale de contact)
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Pentru calitatea vieții este esenţial să râdem și să ne jucăm, 
să fim activi, să lucrăm și să petrecem timp împreună. La fel 
de importantă este capacitatea de concentrare, liniștea sufle-
tească, starea de bine și timpul liber pentru noi înșine. 
Crearea unui mediu unde sunt posibile toate aceste lucruri 
– în același timp și deseori sub același acoperiș – este o pro-
vocare pentru designerii de interioare. Sistemul de pardoseli 
MasterTop 1327 este baza potrivită. Se potrivește nevoilor 
dvs. atunci când doriți un aspect plăcut, un confort ridicat la 
mers și niveluri minime de zgomot, chiar și în zonele cu trafic 
intens. Acestea includ nu doar școlile și creșele, sălile de 
fitness și wellness, clădirile rezidențiale și căminele, ci și 
clădirile de birouri și magazinele.

Ideea este simplă, dar eficientă. Experții Master Builders 
Solutions au dezvoltat un sistem de pardoseli MasterTop 
decorative, cu un strat elastic cu aplicare lichidă. 
Caracteristica specială a acestui strat elastic este proprieta-
tea de absorbție a sunetului, reducând astfel zgomotele și 
îmbunătățind acustica încăperii și confortul la mers. Liniștea 
și starea dvs. de bine sunt asigurate nu numai în încăperea 
respectivă, dar și în alte părți ale clădirii.

Această combinație unică de proprietăți funcționale și deco-
rative caracterizează întregul potențial al MasterTop 1327. 
Prin însăși dimensiunea lor, pardoselile reprezintă o caracte-
ristică proeminentă a fiecărui interior. În funcție de culoarea 

sau modelul ales, acestea pot crea o atmosferă stimulativă 
sau calmă. Cu MasterTop 1327 veți putea fi cât de creativi 
doriți. Datorită gamei variate de culori disponibile, puteți să 
creaţi modele personalizate și să dați frâu liber ideilor fără 
a face compromisuri în ceea ce priveşte calitatea.

Sunetul la impact
Fiecare pas produce zgomot și vibrații care sunt transmise 
prin componentele clădirii, de exemplu pardoseala. Zgomotul 
este deranjant în special dacă nu aveţi niciun control asupra 
sursei, indiferent dacă provine dintr-o altă parte a clădirii 
sau dacă este rezultatul utilizării normale a încăperii. Pe 
lângă măsurile de proiectare ale clădirii, MasterTop 1327 este 
soluția ideală pentru această problemă, prin reducerea zgo-
motului pe verticală cu 15–18 dB. Acest lucru înseamnă că 
veți auzi doar jumătate din zgomotul pe care îl auzeați 
înainte.

Zgomotul pașilor
Zgomotul poate fi produs și de persoanele care se depla-
sează, iar intensitatea acestuia depinde de încălțăminte și de 
tipul de pardoseală. Formula noastră specială a stratului 
elastic ajută la reducerea drastică a sunetului propagat prin 
aer, îmbunătățind astfel semnificativ acustica încăperii.

Puterea liniștei: 
MasterTop 1327

Avantajele dvs. pe scurt
Personalizat:
		Modele de pardoseli personalizate ca formă și culoare
		 Gamă variată de culori

Ecologic și sustenabil:
	 Emisii reduse în conformitate cu cerințele AgBB (Comitetul 

pentru Evaluarea Sănătății Produselor de Construcții)
		 Emisii scăzute

		 Cantități semnificative de materii prime regenerabile 
(aprox. 30%)

Funcțional:
	 Proprietăți excelente care reduc durerile de spate și de 

picioare în timpul mersului
	 Propagare redusă a zgomotului pe verticală și a zgomotului 

de pași pentru o atmosferă mai plăcută



Fiabil și versatil:
		 Strat elastic cu aplicare lichidă cu proprietăți 

fonoabsorbante
		 Ideal pentru camere cu forme complexe

Economic:
		 Aplicare rapidă pentru construcții eficiente și rapide
		 Solid, suprafață rezistentă la abraziune, cu o durată lungă 

de viață
		 Suprafață ușor de curățat pentru cheltuieli de întreținere 

reduse
		 Cost scăzut pe întreaga perioadă de viață

MasterTop 1327: Plăcut pentru ureche și ochi. Confort ridicat la 
mers, generare și propagare redusă a zgomotului, culori și 

modele plăcute estetic, toate creează o atmosferă relaxantă. 
Aceste pardoseli sunt caracterizate de opțiunile diverse oferite 

în privința culorilor și a graficii.



Mod de aplicare – în patru pași simpli

Amorsarea
O amorsă MasterTop fără solvenți este aplicată pentru a crea 
o legătură monolitică cu substratul.

Strat de bază
Un strat autonivelant de acoperire MasterTop, care este și el 
elastic, este aplicat după ce primul strat elastic s-a întărit. 
Acest strat determină proprietățile mecanice ale întregului sis-
tem și în combinație cu primul strat elastic asigură confortul ri-
dicat la mers și proprietățile fonoabsorbante.

Stratul elastic
Stratul elastic MasterTop este turnat și distribuit. Datorită 
fluidității sale, stratul elastic este ușor de aplicat și este potrivit 
pentru încăperi de orice formă.

Strat final
În sfârșit, se aplică stratul final. Acesta optimizează caracteris-
ticile suprafeței pardoselii, creează un aspect atractiv și asi-
gură proprietăți bune de curățare

1 2

3 4
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Exemplu se sistem MasterTop 1327*
Pentru pardoseli cu confort excelent la mers și
proprietăți fonoabsorbante, aplicat monolitic.

Caracteristicile sistemului
	 Emisii scăzute, conform cerințelor AgBB
	 Protecție ignifugă clasa Bfl -s1
	 Inodor
	 Reduce propagarea zgomotului pe verticală cu 15–18 dB
	 Adecvat pentru încălzire în pardoseală
	 Neted sau antiderapant
	 Rezistent la abraziune, adecvat pentru utilizarea roților 
pivotante
	 Durată lungă de viață (până la 50 ani)

Avantajele sistemului
	 Modele individuale de pardoseală și o gamă largă de culori
	 Ecologic și sustenabil
	 Proprietăți excelente pentru mers; reduce stresul asu-
pra încheieturilor
	 Absorbant de energie; reduce riscurile accidentării 
în cazul căderii
	 Adecvat pentru utilizare în încăperi cu forme complexe
	 Monolitic; previne pătrunderea umezelii sub pardoseală 
și elimină riscurile pentru igienă
	 Cost scăzut pe întreaga perioadă de viață

Aplicații în educație
	 Creșe
	 Școli
	 Universități

Aplicații în unităţile medicale și sanitare
	 Clădiri rezidențiale și cămine
	 Centre de reabilitare și medicale
	 Spitale

Aplicații în clădirile publice
	 Clădiri administrative și de birouri
	 Magazine
	 Hoteluri
	 Centre de fitness și wellness

La fel ca în cazul tuturor straturilor de acoperire a pardoseli-
lor de la Master Builders Solutions, noul sistem de pardoseli 
MasterTop 1327 este aplicat în formă lichidă – inclusiv stratul 
elastic fonoabsorbant. O mică revoluție: Acest produs com-
bină accesibilitatea, confortul și reducerea zgomotului.

MasterTop 1327 este potrivit atât pentru clădiri noi, cât și 
pentru lucrări de renovare în clădiri existente. Deoarece pro-
dusul este aplicat sub formă de lichid, pardoseala atractivă, 
fără îmbinări poate fi instalată rapid și ușor chiar și în came-
rele cu forme neobișnuite. Faţă de sistemele convenționale, 
acest sistem vă permite să economisiţi timp și bani, deoarece 
timpul de instalare este redus, progresul construcției este 
accelerat și sunt eliminate rosturile.

MasterTop 1327 deține avantajele funcționale ale tuturor sis-
temelor MasterTop: Suprafețele nu au îmbinări, cu excepția 
rosturilor de expansiune, sunt ușor de curățat, au o rezistență 
mecanică ridicată și au o durată de viață lungă. De aseme-
nea, aceste pardoseli vă oferă posibilități diverse în privința 
culorilor și modelului.

Pe scurt
Noul sistem de pardoseli MasterTop 1327 a fost dezvoltat 
pentru a răspunde tuturor cerințelor dvs. în materie de pardo-
seli: Gama largă de culori disponibile și versatilitatea sistemu-
lui vă oferă posibilități diverse de decorare. Procesul de apli-
care, rapid, convenabil și fiabil, face instalarea mai ușoară și 
accelerează progresul construcției, economisind astfel timp și 
bani. De asemenea, confortul ridicat la mers și proprietățile 
fonoabsorbante excelente fac aceste pardoseli extrem de 
confortabile. În final, sistemul de pardoseli este economic 
datorită duratei lungi de viață și ușurinței de curățare.

O revoluție 
silențioasă

*  Sistemul de pardoseli adecvat trebuie selectat pe baza cerințelor specifice ale proiectu-
lui individual

Amorsă
Strat elastic pentru reducerea 
sunetului de impact
Strat de bază
Strat final: standard sau antibac-
terian (AB)
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Transformarea cu succes a unei fabrici istorice într-un centru 
medical și de fitness modern evidențiază eficiența unui plan 
modern de utilizare și a unui proiect arhitectural corespunză-
tor – cu MasterTop 1327.

Construită în 1930, clădirea a fost folosită de Salamander 
pentru producția de încălțăminte timp de peste 60 ani. După 
câțiva ani ca și clădire de birouri, din 2010 este folosită ca 
centru medical și de fitness. Condiția fizică bună și vitalitatea 
devin tot mai importante pentru persoanele de toate vârstele.

Este clar că unul din obiectivele principale era crearea unei 
atmosfere primitoare. Rezultatul este crearea unui spațiu simi-
lar unei „camere de zi” pentru unităţile medicale. Pardoselile 
cu design luminos, fără îmbinări evidențiază această abor-
dare. Proprietarul proiectului, care este și directorul general al 
companiei de construcții responsabile, a ales MasterTop 1327 
ca sistem de pardoseli. Proprietățile sale îl recomandă ca 
finisajul ideal pentru pardoselile facilităților sanitare. 
Proprietăţile de aplicare au fost de asemenea convingătoare 
și au contribuit la finalizarea corespunzătoare și fără probleme 
a proiectului, conform planului. În locul unde odată se produ-
cea încălțăminte, acum medicii și instructorii de fitness ajută 
oamenii să se vindece, în încăperi cu confort deosebit la 
mers.

Aplicare rapidă. 
Ușor de curățat.

 „Sistemul a fost finalizat în doar cinci 
zile. Astfel, am putut elimina o parte din 
presiunea legată de timp, care s-a acu-
mulat în decursul proiectului. Acum 
toată lumea este entuziasmată de con-
fortul la mers, de aspect și de ușurința 
de curățare a noii pardoseli.”

Michael Thomas,  
Proprietar de proiect, proprietar al M&S Michael Thomas GmbH



Proiectul nostru în Waldfischbach (Germania):  
Centru medical
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Proiectul nostru în Izmir (Turcia):  
Yasar University
© Ozzy Turan
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În calitate de producător de sisteme de pardoseli interioare, 
pe lângă responsabilitatea noastră economică, avem și o res-
ponsabilitate față de mediu.

MasterTop 1327 îndeplinește cerințele AgBB (Comitetul pen-
tru Evaluarea Sănătății Produselor de Construcții). Acest 
lucru înseamnă că poluarea aerului, în interiorul unei camere, 
cu compuși organici volatili care ar putea reprezenta un risc 
pentru sănătate, este redusă la maxim.

Dacă se ia în considerare întreaga perioadă de viață a produ-
sului, MasterTop 1327 este foarte rentabil. Știați că 80% din 
costul total al unei pardoseli nu este reprezentat de instalare, 
ci de curățare și întreținere? Datorită suprafeței omogene și 

a legăturii monolitice cu substratul, MasterTop 1327 este ușor 
de curățat și necesită cheltuieli scăzute de întreținere pe 
parcursul întregii perioade de viață, economisind astfel timp 
și bani.

De asemenea, ne asigurăm că sistemele noastre sunt suste-
nabile pe durata întregii perioade de viață, de la producția de 
materii prime, fabricare și aplicare, până la eliminare. 
Produsele pe care se bazează MasterTop 1327 nu conțin 
solvenți, au emisii scăzute, nu conțin agenți de plastifiere și 
conțin o proporție mare de materii prime regenerabile.

MasterTop 1327 vă oferă o atmosferă de calitate, așa cum 
meritați – începând cu pardoseala.

Master Builders Solutions:  
O alegere responsabilă

Proiectul nostru în Săo Paulo 
(Brazilia): Zero Energy House



Informațiile cuprinse în această broșură se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu reprezintă calitatea convenită contractual pentru produse și, având în vedere 
multitudinea de factori care pot afecta procesarea și aplicarea produselor noastre, nu scutesc cumpărătorul și/sau procesatorul de efectuarea propriilor investigații și teste. Calitatea contrac-
tuală convenită a produsului în momentul transferului riscului este bazată numai pe informațiile din fișa de specificații tehnice. Orice descrieri, desene, fotografii, date, proporții, greutăți, etc. 
menționate în această broșură pot fi modificate fără vreo informare prealabilă. Este responsabilitatea beneficiarului produsului nostru să se asigure că sunt respectate toate drepturile de 
proprietate și legile și reglementările existente (01/2021).

® = marcă înregistrată a MBCC Group în mai multe țări. MBS-04-2021-PF-0088-RO

Master Builders Solutions  
pentru Industria de Construcții

 
 
QUANTIFIED SUSTAINABLE BENEFITS. 
CHIMIE AVANSATĂ A MASTER BUILDERS SOLUTIONS

Să lăsăm cifrele să vorbească: V-am prezentat câteva dintre produsele cele mai eficiente 
din punct de vedere ecologic pentru producţia de beton și prefabricate, construcţii, inginerie 
civilă și pardoseli.

sustainability.master-builders-solutions.com

MasterAir
Soluții complete pentru beton 
cu aer antrenat

MasterBrace
Soluții pentru consolidarea 
betonului

MasterCast
Soluții pentru industria produselor 
din beton vibropresat

MasterCem
Soluții pentru fabricarea cimentului

MasterEase
Vâscozitate scăzută pentru 
performanțe ridicate ale betonului

MasterEmaco
Soluții pentru repararea betonului

MasterFinish
Soluții pentru tratarea cofrajelor și 
îmbunătățirea calității suprafețelor 
betonului

MasterFlow
Soluții pentru subturnări de precizie

MasterFiber
Soluții pentru beton armat cu fibre

MasterGlenium
Soluții pentru beton de înaltă 
performanță

MasterInject
Soluții pentru injectarea betonului

MasterKure
Soluții pentru tratarea betonului 
după turnare

MasterLife
Soluții pentru beton cu durabilitate 
ridicată

MasterMatrix
Soluții avansate pentru controlul 
reologiei betonului

MasterPel
Soluții pentru hidrofobizare, anti-
eflorescență și protecția suprafeței 
betonului

MasterPolyheed
Soluții pentru beton de clasă medie

MasterPozzolith
Soluții pentru beton de clasă uzuală

MasterProtect
Soluții pentru protejarea betonului

MasterRheobuild
Soluții pentru beton reoplastic 
cu rezistență mare

MasterRoc
Soluții pentru construcții subterane

MasterSeal
Soluții pentru hidroizolare și etanșare

MasterSet
Soluții pentru controlul prizei betonului

MasterSphere
Soluții pentru rezistență garantată 
la îngheț-dezgheț

MasterSuna
Soluții pentru nisip și pietriș în beton

MasterSure
Soluții pentru menținerea un timp 
îndelungat a lucrabilității betonului

MasterTop
Soluții pentru pardoseli industriale 
și comerciale

Master X-Seed
Soluții avansate de accelerare 
a întaririi betonului

Ucrete
Soluții de pardoseli pentru medii 
agresive

Master Builders Solutions Romania S.R.L.
Calea Ploiești nr. 41, Ariceștii-Rahtivani, Prahova, România
Cod Poștal 107025
T: +40 344 520 114, F: +40 344 520 101
office.mbs-romania@mbcc-group.com
marketing.mbs-romania@mbcc-group.com
www.master-builders-solutions.com/ro-ro

http://sustainability.master-builders-solutions.com
mailto:office.mbs-romania@mbcc-group.com
mailto:marketing.mbs-romania@mbcc-group.com
https://www.master-builders-solutions.com/ro-ro

	Master Builders Solutions
	Puterea liniștei: MasterTop 1327
	O revoluție silențioasă
	Aplicare rapidă. Ușor de curățat.
	Master Builders Solutions: O alegere responsabilă

